

白宫重申中国未操纵汇率

新华社华盛顿4月17日电 (记者 高攀 江宇娟) 美国白宫发言人斯派塞17日重申,自美国总统特朗普上任以来,中国并未操纵汇率。

斯派塞当天在白宫例行新闻发布会上回答提问时说,美国财政部上周没有将中国

列为“汇率操纵国”,部分是因为自特朗普上任以来中国并未操纵汇率,“这是事实”。

他同时指出,特朗普最近发布的推文也明确表示,当前将中国列为“汇率操纵国”不是审慎的做法,因为这会影响美中两国在朝鲜半岛问题上的合作。

美国财政部上周公布针对主要贸易对象的《国际经济和汇率政策报告》,认为包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势,但继续将中国、日本、德国、韩国等6个经济体列入汇率政策监测名单。

此前,特朗普在接受《华尔街日报》采访时已明确表示,中国不是“汇率操纵国”,改变了他竞选时在这一问题上的立场。国际货币基金组织和彼得森国际经济研究所等机构的研究都显示,中国过去两年并未“操纵汇率”,对中国“操纵汇率”的相关指控并不成立。

美财长称

税改时间表或因医改受挫推迟

新华社华盛顿4月17日电 (记者 高攀 江宇娟) 美国财政部长史蒂文·姆努钦17日表示,由于美国国会共和党废除“奥巴马医改”的努力遭遇重挫,特朗普政府的税改时间表或将有所推迟。

姆努钦在英国《金融时报》当天刊登的报道中表示,目前更确切地说,原定今年8月份前美国国会通过税改方案并递交到特朗普总统办公桌的目标雄心勃勃,有些不切实际,因而可能会推迟一些时间。

由于未能争取到多数票支持,美国国会众议院共和党领导层3月底在众议院全体投票前的最后时刻,撤回了旨在废除并替代“奥巴马医改”方案的《美国医保法》草案,标

志着特朗普政府上任以来的首个重大立法事项遭受重挫。

分析人士认为,如果通过再次医改大幅缩减政府开支,特朗普政府就拥有更多财政收入来支持大规模的减税计划,医改受挫预示着特朗普政府的税改力度可能会低于特朗普竞选时的承诺。

对于备受争议的边境调节税提议,姆努钦表示仍在税改研究的范畴,但他同时指出不征收边境调节税,也有其他方法来弥补1万亿美元财政收入的损失。他表示,美国经济更快增长会带来更多财政收入,在不同经济情景下财政收入可出现近2万亿美元差异。

俄反垄断局与谷歌达成和解

谷歌将缴纳约783万美元罚款

新华社莫斯科4月17日电 (记者 安晓萌) 俄罗斯联邦反垄断局17日宣布与美国谷歌公司就后者涉嫌垄断案签署和解协议,谷歌公司将缴纳总计4.39亿卢布(约合783万美元)罚款。

俄反垄断局副局长多岑科当天在莫斯科举行的新闻发布会上说,联邦法院当天批准反垄断局与谷歌公司的和解协议,双方大约两年的法庭对峙结束。

反垄断局法律处副处长沃夫基夫斯卡娅表示,经过协商,谷歌公司同意一次性付清反垄断局先前对其开出的4.38亿卢布(约合781万美元)罚单,以及另外两项因未

能执行命令而被处以的总计100万卢布(约合1.8万美元)罚款。所有罚款有望两个月内付清。

2015年2月,俄罗斯最大的搜索引擎供应商Yandex起诉谷歌公司,认为谷歌不允许安卓手机采用其竞争对手提供的服务的行为涉嫌不正当竞争,违反俄“竞争保护法”。同年9月,俄反垄断局裁定谷歌安卓系统捆绑策略违反俄反垄断法,并于次年3月进一步裁定谷歌公司的行为阻碍市场竞争,宣布将对其恶意抢占市场行为处以行政罚款。2016年8月,反垄断局宣布对谷歌公司处以4.38亿卢布行政罚款。

瑞士小型飞机在葡萄牙坠毁



4月17日,在葡萄牙首都里斯本郊区,警方封锁坠机现场。

瑞士一架小型飞机17日在葡萄牙首都里斯本郊区坠毁,造成5人死亡、4人受伤。葡萄牙总统德索萨在事件发生后抵达现场指挥救援。目前,50多名救援人员仍在实施救援行动。

新华社记者 张立云 摄

当地时间4月17日

韩国检方以18项罪名起诉前总统朴槿惠

包括涉嫌收受贿赂、滥用职权、强迫企业出资等

朴槿惠将成为韩国历史上第三名因涉嫌贪腐受到法院审判的前总统

◀ 检方指控 ▶

朴槿惠与其好友崔顺实涉嫌合谋收受贿赂

包括从三星和乐天等大企业收受368亿韩元贿赂,以及向SK集团索贿89亿韩元等

据韩国媒体统计,检方在对朴槿惠起诉书中所列涉及受贿索贿金额共592亿韩元

朴槿惠涉嫌与崔顺实合谋强迫企业向两人‘共同运营的’财团捐款,滥用总统职权帮助崔顺实谋求商业利益,以及向崔顺实泄露政府机密等罪名

按照“亲信干政”事件特别检察组之前的调查结果,朴槿惠与崔顺实涉嫌合谋强迫三星等企业为涉案财团捐款774亿韩元

如果受贿等罪名成立,韩国媒体预计朴槿惠可能会被判处10年及以上监禁

● 3月10日
韩国宪法法院通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案,朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统,失去司法豁免权

● 3月31日
朴槿惠凌晨被法院批捕,随后被关押在首尔看守所

新华社记者 陈琛 编制

摩苏尔战事已致近50万平民逃离家园

新华社巴格达4月17日电 (记者 程鹏程 魏玉栋) 联合国人道主义事务协调厅17日发表声明说,伊拉克摩苏尔战事已造成近50万平民逃离家园。

声明援引联合国驻伊拉克人道主义协调员格兰德的话说:“战事开始时,我们最坏的估计是约100万平民逃离摩苏尔。目前已有49.3万人逃离,他们几乎什么东西都没带出来。”

格兰德说,摩苏尔战事开始以来,约190万平民得到拯救,救援组织一直在向平

民提供食物、水、帐篷、医疗等援助。

联合国方面估计,在摩苏尔西城,目前仍有约50万平民生活在极端组织“伊斯兰国”武装控制区域,其中约40万人生活在街巷狭窄的老城区。

2014年6月,伊拉克第二大城市摩苏尔被“伊斯兰国”占领。伊拉克政府军2016年10月发动收复摩苏尔战役,并于2017年1月收复东部城区。2月19日,伊总理阿巴迪宣布发起解放摩苏尔西部城区的军事行动,目前已收复西城70%的地区。